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Cours de japonais — débutant

K& ¥ Lh % A H

5 &7
OBJECTIFES Exprimer le changement r;tkﬁl D ELRE) [T LD ELL]

[ ~_9XF L7 manger trop, boire trop
[0, Felc< V] facile a lire, difficile a lire etc.

AV o
nE D X f .
TN o WHS A, BOSLESY T,
<A popS)
o, TATHE TIh, R RO FELER
®E 7 . AT
Hi : O RR. A R30I RV ELE,
[ESd NAE LD
g By TR, JARR. i EH TIA
FAle o Ly TE L. BbHLAWY TY,
MEE : LHEBR 2IA TERELEN ' 5 g
Fale 0 3 Z<EA EBELR WET,
KATO :  Ca fait longtemps ! C’est Kenta ? Comme il a grandi !
YAMADA : Ila 12 ans depuis le mois dernier.
KATO :  Le temps passe vite. Kenta, comment se passe tes études ?
KENTA . C’est difficile mais intéressant.
KATO : Tu as beaucoup d’amis?
KENTA  :  Oui,j’en ai besaucoup.

Structures-clés

7289V ¥£9  devenir -expression de changement

adj.en ¥ <
adj.en & T

nom +

Explications grammaticales

Cette construction désigne un changement dans le sens de « devenir ».

Avec des adjectifs en \»

IZLHIT LITER A TLER, S0nEA ol 2V ELE
Au début, mon travail était trés dur, mais il est devenu intéressant ces jours-ci.
HH Iz < T
AR T, B0 =< R0kl
Les légumes sont chers a cause du manque de pluie.
LS

=i
ERSAD T3 AE 8 & R ELE Le fils de M. Sato a grandi.
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AT 1213 A Z Lseod

SO BHSFT Hﬁaw R BFELE,

Grace au professeur, j’ai fait des progrés en japonais.

z5 0 ~

A LT, #ES Ehwie RV ELL,

Apres le nettoyage, la salle est devenue propre.
Avec des noms

%GC ROELRE, Le printemps est arrivé.
s R 9(%%%1 RYVELE, Mon fils est devenu étudiant.
E;;F;(L SN Bbroie RYVELE, Mme.Hayashi est devenu directeur.
FFEAER T, 200K RV E LT, C’est mon anniversaire. J’ai 20 ans.
NAY W)
FEY . FAESAE LI BU, T 20T,
FATe 0 LRI Y ENTT,
FHY o EEBIE LHAR DFALNTLE A,
FATe o Fn, TS P LNTY,
ZHhiT BLKOHR LTS T,
FT2U . LoTWET,
SlEd L X955V avenir

El ZIK@ l:'_gjﬁ@ DL 729 )T% ij‘ DN budget scolaire

Qu’est-ce que vous voulez faire dans 1’avenir ?

Je voudrais étre médecin.

Ca doit étre difficile d’entrer a I’université de médecine.
Oui, c’est tres difficile. En plus c’est tres cher.

Z R Z R Z

Je sais. C’est trop cher, pour aller a 'université en médecine.

Structures-clés

(R

Nom A AN G Je voudrais étre ......
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JATZIE WL RV TT,
A

HRT=E Lxrobuyy A oz TIn?

Structures-clés

forme en £4 /adjectifen ¥ /adjectifen & + T X F T trop
7=
BAET o AT EET
f=i

A - \BIEFET
[0 FAS - OFETEFET

Explications grammaticales

Avec les verbes:

XDH, AEHI>RANNT OARTEELE, Jai trop bu a la soirée hier.

ZOHEFD N0 BWLL T ERTEET,

Le pain de cette boulangerie est tellement bon que j’en mange trop.

AARNT eb&3EET, Les Japonais travaillent trop.

On peut transformer en nom ces verbes.

— DBYE AT E L ETE

DHFE F_TE BELETE 1T LI KRN T

Avec les adjectifs :
hHi-L

Zoa—RMI O RITE BRETEET Ce manteau est trop grand pour moi.
g &ET noZER TXEHA,

Comme c’est trop cher, je ne peux pas 1’acheter.

SBHTET 2D LH TEEHA,

Je ne peux pas acheter ce manteau, car il colite trop cher.
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7 @ S Zﬁi bHov T,
B xxz. 2523 owb BbY T,
DD BE. bok oL HBYETL,
Jaz izl BALS TEA, BAD Aol o~k TR,
H TIUAD IROIE EH TIh,
sz . TIuab BIE hov TER. KE FFLS A0ES
Tz LLHO R TENDG,
BAXY T T, - saison des pluies

a0 —=Ha

11 fait chaud aujourd’hui, n’est-ce pas ?

Oui, la saison des pluies va finir bientot.

Apres cette saison, il fera plus chaud.

C’estvrai ? C’est dur en été au Japon.

Comment est 1’été en France ?

En France aussi, il fait chaud pendant la journée, mais il fait frais

le soir. De plus, il ne fait pas une chaleur humide.
C’est plus agréable.

Structures-clés

verbe (forme en £4) + LIV TY facile a + inf.
verbe (formeen £94) + (Z< VW TT difficile a + inf,
Explications grammaticales
O EZhviE Zbhhvetwyw T, Cette machine est fragile.
D XN onWnReTVy T, Cet ordinateur est facile a utiliser.
D XV aix oz vy TY, Cet ordinateur est difficile a utiliser.
v P
LHEXAD %02]2 pjuﬁk VW T, L’écriture de M.Yamada est difficile a lire.
£3855  wupo i
Bl 1. R OATEIL E 9 TT DN,
- HAFAT, THTWY FH TY,
LASA +
2. Yoo s ﬁ?é‘ T,
HITVOLASJA BH
- 5 HOETR X %7% K& T n)hﬁ‘%}aﬂl/\ T,
[l £
-Hﬁﬁ i% mé<f TR T,
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- : Complétez des phrases en choisissant le mot adéquat de la liste ci-dessous.

1.

i
fil

B :

LB

b

A

CRIE Cxro& TLREA.

CBEIE F<SA BBELE, B

e
CHNE EHW TLED, Al ELAR

HA~ T, HAZENR Lrodic AvELE
Sk A, A,
2%, b5 10H TF »bh

Wid EATA BbLA hot TF, B

run< ks
STk R¥E OHELE, LT
Ene W
A= RNE—% AL AhELE, EThH
Riey T WL TY JAE TY T TY
Hrv TF LV T T7 S

- : Choisissez le mot approprié ci-dessous et écrivez avec [--- 29V T ou

Ho [0
1. Mo BHIXZ HAELSHON

2.

[oemeev IZ<w T
L ThE
f5il . oo RXUE Nb Y RF TT,

wx a1
B0 HIZ EN

PR

v &

=R A

1A

L By
ZOXRIE FHR AN TT b,

)%
&
bhvEd oA ET Mmh&EET
ERaVE XA EFOLNAET e
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